



末代甲A

# 申花夺冠 黑金涌动

本报讯 又过去整整

24小时,楼世芳的手机仍然处于来电提醒状态。关于2003年末代甲A的种种传闻和猜测,再度笼罩整个上海滩。时隔7年,回顾那两场惊心动魄的双雄争冠记,依然可以嗅到波谲云诡的神秘气息,其中夹杂了太多的阴谋与暗算、

黑金和罪恶。

如今回顾那个紧张刺激的夜晚,不少圈内人士都感慨,那绝对是中国足球历史上黑金流动最疯狂的时刻。“4支球队背后涉及的黑金,远远超过1000万元。”在申思、祁宏被警方带走后,很快从天津方面传出消息,当年

死命保级的泰达为了收买国际主力球员,开出了600万元的天价。而一位国际主力,一夜之间就有200万元进账。

还有消息称,天津队为了让国际放水,曾将装有200万元的麻袋拉到了国际队的基地门口,但被拒绝。为保级花费尚且

如此,而争冠的代价显然更大。当时圈内曾流传一种说法,申花曾找到中间人想做通深圳的工作,开出400万元的价码,但深圳不为所动。另一种传闻是,国际为了让深足阻击申花,开出的价码超过400万元。

(东海)

# 反赌不会“无限扩大化”

本报记者 李志刚

申思、祁宏、江津、楼世芳……伴随着这些上海足球界昔日的大佬们陆续飞往沈阳协助调查,中国的顶级联赛终于没能在“反赌风暴”中保住清白,2003年末代甲A最后时刻“夺冠、保级”错综复杂的“连环套”即将真相大白,甚至有人又“旧事重提”,将2001中国队冲击世界杯的亚洲十强赛也牵涉进来。

10月19日晚上,国内足球圈内一位资深记者透露,反赌不会无限扩大化,“无论从哪方面来讲,继续深入挖掘内幕都无利于中国足球今后发展的大局。”

“目前有关2001年那届中国国队涉赌的消息,纯属猜测。祁宏、江津在那届国家队中都不是一言九鼎的人物,申思只是一位边缘国脚,真要查2001国家队,有关方面不会把这几名球员当成突破口。”那位资深记者据此判断,“这几名球员出事儿,还是受到了末代甲A那些事情的牵连。现在有媒体称,今后辽宁警方还将陆续调查其他几支在甲A、中超中夺冠的队伍,但我想打击面不会那么大吧。首先,其他的一些冠军虽然也多少有些疑点,但社会影响远没有2003年末代甲A申花夺冠

时那么恶劣;其次,查一支冠军就能牵扯出好几支球队,真要是这样的话,那么中超联赛中又有谁能够真正逃脱法网?明年的联赛还踢不踢?奥运会、世界杯预选赛还踢不踢?”

事实上,此前国家体育总局有关领导的讲话,曾被媒体近乎一致地解读为“反赌将在高潮中收官”,毕竟“反赌风暴”的目的是为了净化国内足球环境、是为了更好地建设中国足球。而只有“反赌风暴”正式落幕,中国足球下一步的“改革发展”才能够真正开始,足球界的从业人员不可能在时刻担心被带到沈阳“协助调查”的同时,还能够安心开展工作。而对中国足球采取“休克式疗法”,恐怕既不是“反赌风暴”开展的初衷,也不是球迷希望看到的结果。

争冠 保级 兄弟火并

## 齐鲁德比球票很抢手

本报记者 李志刚

尽管鲁能泰山声称要“尊重青岛中能”,认为任何结果都有可能出现,但鲁青两队在中超中的历史交锋记录显示,泰山队9胜3平1负占据绝对上风,尤其是此前四个赛季,鲁能泰山均在主场济南取得了胜利。此前鲁能泰山在郑州没能“尽兴”,自然是憋了一肚子的火,这一次在自己的主场,当然想用一场干净利落的胜利顺利加冕,而不是被上海申花“送上”冠军宝座——本轮比赛上海申花主场对阵陕西,时间同样是10月23日晚上,只要申花不胜,无论鲁青之战结果如何,泰山队均能当上联赛冠军——只是这样一来,可就“委屈”了青岛中能。

10月19日这一天,鲁能泰山按照计划休息调整,俱乐部常务副总韩公政在接受采访时表示“队伍一切正常,跟平时一样准备比赛,确实没什么特别的东西”。

对于此前有关“鲁能泰山为了将自己的加冕仪式更加隆重、火爆,10月23日的比赛将免费向山东球迷开放”的说法,韩公政予以了驳斥,“这是完全不存在的事情。谁说这场比赛之后我们就一定能夺冠?这种说法是对青岛中能极大的不尊重。足球场上任何事情都有可能发生,现在谁敢说就一定能够赢下对手啊?”韩公政还透露,本赛季最后一个主场鲁能泰山对阵上海申花时有可能让球迷免费看球,“但那只只是一个意向,最终怎么着还没有定论。”

如果10月23日青岛中能在济南输球,该队将在保级泥潭中越陷越深。据青岛记者介绍,最近两天青岛队相当平静,“青岛队实力确实不如鲁能泰山,但是现在也不能主动放弃啊,只有拼命抗争,青岛队才能赢得一线生机。”看来青岛中能是在潜心修炼,要“坏”鲁能泰山的好事。

争冠、保级、兄弟火并,鲁青大战因此变得格外引人注目,球票自然十分抢手。“现在基本上一张球票便能换一顿饭了,可惜手里没有票啊。”10月19日,一位济南媒体记者这样打趣。

## 拨打96706抢票 看鲁能冲冠之战

本报讯 鲁能泰山冲冠之战,岂能错过?也许你担心在现场买票买不到理想的位置;也许你想提前买票但没有时间。只要拨打一个电话,就会有专门人员送票上门,所有的担心将一扫而光。为方便广大球迷看球,大众报业(集团)发行有限公司联合山东鲁能泰山俱乐部广告公司,推出“电话订票,送票上门”服务,充分发挥大众报业(集团)发行有限公司特有的投递网络优势,为球迷提供最方便的服务。

本周六(10月23日)19时30分,鲁能泰山队将在主场迎战同省兄弟青岛中能队。济南市二环路以内的球迷只要拨打齐鲁读者热

线96706,工作人员就会在最短的时间内送票上门,票到付款。订票截止日期为10月22日中午12点。外地订票球迷可以到济南市所有的大众报业(集团)发行有限公司下属的发行点领取预订的球票,也可以委托发行公司将球票送到自己在济南的朋友手中(济南市二环路以内)。

看台各区及票价为:  
40元:3区、10区、14区、  
21区;  
50元:11区、13区;  
80元:2区、12区、22区;  
120元:1区、23区;  
200元:副台;  
300元:主席台。

# A.O.史密斯省电一半热水器 获国际IFA产品创新奖

日前,从第五十届德国柏林消费电子展(IFA)获悉,美国热水专家A.O.史密斯创新推出的省电一半的超节能热水器在该展览会上闪耀亮相,并一举膺膺“2010家用电器最佳产品创新大奖”,受到了全球家电行业的高度认可。A.O.史密斯引领了热水器行业低碳节能创新技术的新潮流。

创新潮流

享誉全球家电盛会

IFA 柏林国际电子展是世界最大、最著名的国际电

子消费品展会,全球各大品牌纷纷展示各自的最新顶级产品,该展会也成为行业内顶尖技术竞技、展示的舞台,因此被誉为家电行业发展及消费趋势的风向标。A.O.史密斯省电一半的超节能热水器一经展出,即得到参会国际专家们的一致推崇,凭借着节能环保的卓越性能,从众多知名家电参选产品中脱颖而出,在IFA 摘得“年度产品创新大奖”至高殊荣。A.O.史密斯在热水行业内

的领导地位毋庸置疑,省电一半超节能开创低碳时代。

随着“节能环保”生活方式的深入人心,绿色低碳的技术风潮也席卷了全球的家电行业,面对低碳时代的来临,A.O.史密斯领先掌握主动权,全球工程研发中心潜心创新研发,推出“省电一半的超节能热水器”,据了解,这款产品创新地增加了热泵节能模块,能够利用空气中的热量来加热热水,和普通电热水器

相比,可以节能省电一半,该机器不仅传承了电热水器的轻巧外观,可十分方便地安装在浴室的墙壁上,还特别融合四大先锋节能技术,带来随时畅享的智慧、贴心、低碳的舒适热水新生活。

领先的技术,卓越的性能,使得A.O.史密斯省电一半的超节能热水器一经推出便获得了热水行业的广泛关注,并在国内外屡获殊荣,此次获得IFA“最佳产品创新大奖”,已经代表着全球业界对

A.O.史密斯创新成果的巨大肯定。

136年专业造诣  
引领节能未来

再次冲击行业最高点,对于有着百年历史的A.O.史密斯而言,这正是其发展壮大的秘诀,经过136年不断创新,时至今日,A.O.史密斯已是北美最大的热水器制造企业,在全球7个国家拥有36家工厂。

自1998年A.O.史密斯进入中国,近年来,其每年销

售额以40%以上的速度增长,成功跃升市场占有率第一位,A.O.史密斯以超凡的研发实力,不断挑战着节能领域的极限,让世界领先的绿色节能技术和源源不断的舒适热水,为万千的中国家庭服务。

## 到底开什么店才真正能赚钱?

投资创业攫取财富,是围绕在很多人心中的迫切愿望,但在经历了浮躁、盲从、风险之后,我们需要思考,需要更成熟理智的选择行业和项目,每隔一段时间走过繁华街道,常会发现不少个体商业店又换牌主了,但也总有一些店面却能

七年八年的持续经营,是什么成就了这些“开店不倒翁”呢?朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子,其实秘密就是客源稳定,持续盈利,做就做有市场的生意。

必须专业干洗,自己不会洗

涤,有钱懒得洗衣,太忙没空洗衣,

这四种市场

需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源,朵拉是源于法国的国际洗衣连锁机构,实力和技术不容置疑,服务和品质更无须担心,所以全国300余家朵拉连锁洗衣店演绎着开店创富的“不倒翁”现象,在山东,朵拉更是用10年的时间证明了自己是洗衣连锁

第一品牌,如今更是成为09年全运会指定洗衣服务机构,济南市著名商标等,为更好服务客户,节约客户时间,现推出朵拉优客服务:

只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方,足不出户,轻松洗衣,加盟朵拉国际洗衣连锁,加盟商机有目共睹,加盟热线:0531-8617788,86119988 http://www.drlqh.com

